-yl ]) slo T PO Blodd LS pui YIS Jliiubl dslg y3 p9duo wawled o Sl

bl gleiabw (wdiyse rou?m' olejlw

SLBVSY
ke juf oz 5 ) de ol ke o S 33 3ol Al el RY, JUisl aslg s o Lo Aoz o5 ) e Sl pli g ol )
—
Y
3.
o
-
é}‘
5 = jlgel iSlaa 20 = 3ol yiSlaa NS
ke juf oz 5 ) de jlsiol ke 0 S 330 3ol Al el e 35 JUisl aslg s o Lo Ao 5 ) e Sl pli g ol )
—
-
3.
o
5 = 3lgel yiSlaa 20 = ol yisToa - S e
ke juf a5 ) de ol ke o S 33 kol Al el o 35 JUsdsl aslg s 0 Lo 05 5 ) e o5 3lgila ol 9 ol )
=
3:
:
5
5= el yislaa 20 = 3ol yislaa TN

14

/ / :és_)l.‘i

:d.nl.c PEE ) Lol )ufébil'; IOl.i) IOU

SAlo )l (S8 ledd LS yubs —60 )louds S a5




